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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  по Самарской области в г. Тольятти

 (наименование территориального органа государственного контроля (надзора))
	      31.05.2023г. №   18-05/408   
Уведомление о проведении
профилактического визита
ПМ 63230041000106341806 
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	МБУ «Школа  № 70» (Лагерь с дневным
пребыванием детей)
 ИНН 6321048245
445056, Самарская область, 
г. Тольятти, ул. 40 лет Победы, д. 74
e-mail:  school70@edu.tgl.ru
 



Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в г. Тольятти  в соответствии с пунктом 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» уведомляет Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение городского округа Тольятти  "Школа с углубленным изучением отдельных предметов № 70" (МБУ «Школа № 70»), ИНН 6321048245, ОГРН 1036301000416 (Лагерь с дневным пребыванием детей)
(наименование контролируемого лица, ИНН, ОГРН)

о проведении профилактического визита по адресу(ам):  
юридический адрес: 445056, Самарская область, г. Тольятти,  ул.40 лет Победы, д. 74
фактический адрес: 445056, Самарская область, г. Тольятти,  ул.40 лет Победы, д. 86
(указывается адрес (местоположение), место осуществления контролируемым лицом деятельности или место нахождения иных объектов контроля, в отношении которых будет проведен профилактический визит)
Проведение обязательного профилактического визита запланировано «19» июня 2023г. должностными лицами Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в г. Тольятти: главный специалист-эксперт Миннигулова Ильмира Тимергалиевна, главный специалист-эксперт Бумага Яна Олеговна, главный специалист-эксперт в г. Тольятти Тюганова Наталья Юрьевна, ведущий специалист-эксперт Кириллова Юлия Юрьевна, ведущий специалист-эксперт  Шибаева Наталья Владиславовна, ведущий специалист-эксперт  Жайворонок Анна Сергеевна, старший специалист первого разряда Квиринг Татьяна Владимировна.

 (указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность лиц(а), проводящих профилактический визит)
Профилактический визит проводится в целях оценки соблюдения обязательных требований и предусматривает возможность проведения осмотра, отбора проб (образцов), истребования документов, испытания, инструментального обследования, экспертизы.

Перечень обязательных требований, оценка соблюдения которых будет проводиться в рамках профилактического визита:
- Федеральный закон от 30.03.1999 №52-ФЗ "О санитарно – эпидемиологическом благополучии населения"

- п.1 ст.8, п.2 ст.13, п.1 ст.14 Федерального закона от 17.09.1998 №157-ФЗ "Об иммунопрофилактике инфекционных болезней"

- главы III- IV Федерального закона от 02.01.2000 №29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов»

- СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»

- СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»

- СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»;

- СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания»

- СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению населения, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий»

- СП 2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг»

- Технический регламент таможенного союза 021/2011 «О безопасности пищевой продукции»

- Технический регламент таможенного союза 022/2011 «Пищевая продукция в части её маркировки»

- ст. 3, 4, 5, 6, 7 Технического регламента таможенного союза 023/2011 «Технический регламент на соковую продукцию из фруктов и овощей»

- Технический регламент таможенного союза 024/2011 «Технический регламент на масложировую продукцию»

- Технический регламент таможенного союза 033/2013 «О безопасности молока и молочной продукции» 

- Технический регламент таможенного союза 034/2013 «О безопасности мяса и мясной продукции» 

- разделы II, III, IV, IX, X, XII Технического регламента Евразийского экономического Союза 040/2016 «О безопасности рыбы и рыбной продукции»

- разделы III, IV, VII, X Технического регламента Евразийского экономического Союза 044/2017 «О безопасности упакованной питьевой воды, включая природную минеральную воду»

- СанПиН 3.3686-21 «Санитарно – эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней ».
 Информируем, что пунктом 11(4) Постановления не предусмотрен отказ от проведения профилактического визита.

	Начальник территориального отдела  Управления Роспотребнадзора по Самарской области в городе Тольятти главный государственный санитарный врач по городу Тольятти, Ставропольскому району, городу Жигулевску  
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